

NÉV: Fábrián László

Jelölés: MÉK Etikai-Fegyelmi bizottsági tag

Kamarai szám: É01-0870

Területi Kamara: BÉK

Elérhetőség: 2040. Budaörs Búzavirág u 9.

telefonszám: +36309908050

e-mail cím: fabian.laszlo@paulinyiandpartners.com

Végzettség: BME Építészmérnöki Kar – okleveles építészmérnök

Jogosultságok: építész tervező

Szakmai díj, kitüntetés: Lechner Ödön díj,

Tanulmányok: BME Építészmérnöki Kar

Munkahelyek: Bp V.ker IKV Tervező Iroda, Pallér Kísszövetkezet, TERV-BER Kísszövetkezet, Effel Architekt Bt, CGT Stúdió Kft, Mérték Stúdió Kft, PRP Zrt, Paulinyi&Partners Zrt

Szakmai, oktatási tevékenység:

Építészeti Tervezés, Generáltervezés, Belsőépítészeti Tervezés, Projekt vezetés, igazgatás, Cégvezetés, HUGBC Felügyelő Bizottság (2015- 2018)

Kamarában betöltött szerep: BÉK Küldött(2007-), MÉK Etikai-Fegyelmi Bizottság-tag(2010- 2013), XXII.ker. Kamarai Biztos (2024-)

A választott területen megvalósítandó program (maximum 2000 karakter):

A bizottsági munkában a tények érvényre juttatása az elsődleges feladat. A munka folyamán a legfontosabb szempont az építészek szabályzatnak és a szakmai szabályoknak való magatartásának az érvényre juttatása az egyes eljárások jogszerű lefolytatásával. Mindezek általánosan az egymás

iránti és a szakma iránti tisztelet fokozásával általánosan emelik a szakma, az építészet társadalmi elismertségét és a minőség iránti elkötelezettséget. A pontosság, az összeférhetetlenség, a jogszabályok ismerete nem csak a bizottság tagjaival szemben elvárás, hanem minden építész alap képessége kell, hogy legyen. Ennek érdekében a bizottsági tagság fokozott elkötelezettséget és folyamatos példamutatást is jelent a tagok felé, a mindennapi tevékenységben. A bizottsági munka a szabályzatok valósághű megjelenítése és gyakorlása, ahol valóságos drámák vezetnek vissza a közösen elfogadott útra.

A munka során fokozott figyelemmel kell fordulni az érintett személyek irányába, mindenkor a tényleges történések, alapos és részletekbe menő megismerésével és a valóságon alapuló adatok feltárásával. Mindig szem előtt tartva az érintettek emberi mivoltát.

Budapest, 2024. november 13.

hely

dátum

Fábián László
név



aláírás